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:  1انتمرٔه
 :  فٓ انحانتٕه انتانٕتٕه  0x   حدد انىٍأتٕه عىد .ا .1
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0x حدد انتمدٔد بالاتصال عىد َجُدي نهدانتٕه انسابقتٕه عىد .ب
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0xحدد النهايات عند  

  في كل حالة مما يلي
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 : 2انتمرٔه 

  جزء أَل 

= 𝐟 𝐱  :  بما ٔهℝٓعهّ  انمعرفتfوعتبر اندانت   𝐱 
𝟑

𝐀𝐫𝐜𝐭𝐚𝐧 𝒙  

َنٕكه  C مىحىاٌا فٓ انمستُِ انمىسُب إنّ معهم متعامد َممىظم jiO


,,. 

 ℝ متصهت عهّ f اندانت بٕه أن  .1

  دانت فردٔت fبٕه أن  .2

  حدد انىٍأتٕه .ا .3 xf
x 
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  َأَل انىتٕجتٕه مبٕاوٕا
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   ℝ  وحُ ℝتقابم مه fاثبت أن  .4

بٕه أن  .5
1f انتقابم انعكسٓ ل fدانت فردٔت   

 جزء ثاوٓ

013بٕه أن انمعادنت  .1  xxتقبم حلا َحٕدا  ٓف ℝ 

12تأكد أن  .2   

13ضع جدَل إشارة انحدَدٔت  .3  XX 

 

 جزء ثانث
 

𝒏نكم  ∈ ℕ حٕث    𝒏 ≥   : بما ٔهٓ انمعرفتngعتبر اندانت ن𝟐

 𝒈𝒏 𝐱 =  𝐟−𝟏 𝐱𝟑 − 𝐱 + 𝟏 
𝐧

− 𝐀𝐫𝐜𝐭𝐚𝐧 𝒙  
 ٌُ انمجال ngاثبت أن حٕز تعرٔف اندانت  .1 , 

حدد انىٍأت  .2 xgn
x 
lim 

< اثبت أن         .3 𝟏 ⇔ 𝒙 >
𝝅

𝟒
 ∀𝒙 ∈ ℝ,   𝒇−𝟏 𝒙   

  متصهت عهّ حٕز تعرٔفٍاngاثبت أن اندانت  .4

 تىاقصٕت قطعا عهّ انمجال ngبٕه أن  .5
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I َاستىتج أوٍا

 I َطرفٓ ng وحُ مجال ٔىبغٓ تحدٔد طرفًٕ بدلانت Iتقابم  مه 

برٌه أن انمعادنت  .6  0xg n ٓلا تقبم أْ حم ف I 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


